

«Лжеминеру» и его родителям грозят большие неприятности

В полицию Арамилы позвонил ребенок и сообщил, что школа заминирована

На место была незамедлительно вызвана группа специалистов, включая кинолога с овчаркой. Полицейские произвели эвакуацию 658 школьников и 37 учителей. С 16-30 до 17-10 проводились мероприятия. Обследовали здание школы и прилегающую к ней территорию на предмет обнаружения взрывчатых веществ. Было задействовано 8 сотрудников полиции, 3 единицы автотранспорта.

Все это – из-за звонка подростка, которого тут же

изобличили полицейские. Мальчик признался, что взял телефон у одноклассницы, якобы для того, чтобы раздать интернет. Однако решил позвонить в 112, сообщить, что школа заминирована, чтобы телефон девочки заблокировали. За устроенный переполох мальчика и его родителей ждут серьезные неприятности.

Полиция просит родителей провести с детьми разъяснительную работу. Такими вещами шутить нельзя. Они подпадают под действие статьи 207 Уголовного кодекса – заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Часть 1 статьи: заведомо ложное сообщение

о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, наказывается штрафом до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.

МО МВД России
«Сысертский»



Почти сотня нарушений

Госавтоинспекция подвела итоги ОПМ «Безопасная дорога» по пьяным водителям

В Госавтоинспекции Сысерти подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Безопасная дорога», которое проходило на территории всей Свердловской области, в том числе на территории обслуживания – Сысертского и Арамилского городских округов, в течение четырех дней.

Данное мероприятие было направлено на пресечение фактов управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения.

В течение четырех дней оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками полиции выявлено 94 нарушения ПДД РФ, из них: 4 водителя управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, один водитель допустил управление автомобилем в состоянии наркотического опьянения, один водитель не имел права управления транспортными средствами, один водитель отказался от прохождения освидетельствования.

Все нарушители ПДД были привлечены к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Госавтоинспекция в очередной раз напоминает водителям: управление транспортным средством в состоянии опьянения является одним из грубых нарушений ПДД, которое способно привести к трагическим последствиям. Не стоит забывать, что, управляя транспортом в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения, Вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь других, ни в чем неповинных участников дорожного движения.

Мероприятие «Безопасная дорога» проводится систематически.

Отделение Госавтоинспекции
МО МВД России «Сысертский»

Внимание!

Злоумышленники звонят в мессенджере WhatsApp и под различными предложениями предлагают установить поддельное (ложное) приложение «Энерго+»

После установки смартфон полностью переходит под управление мошенников без возможности удаления приложения, то есть мошенники получают полный доступ к Вашему смартфону. В результате злоумышленникам становятся известны все данные, находящиеся на Вашем смартфоне, в том числе и данные, связанные с банковскими приложениями.

Мошенники действуют по следующему сценарию:

1. Вам звонят в WhatsApp и представляются сотрудниками «ЭнергосбыТ Плюс» и используют различные предлоги (подключение льготного тарифа или бесплатная замена старых счетчиков на новые). В случае принятия или отклонения предложения Вам настойчиво предлагают установить поддельное (ложное) мобильное приложение на Ваш смартфон.

2. После того как Вы согласитесь на установку, Вам присылают ссылку на приложение, находящееся не в официальном магазине приложений (Google Play, AppStore, RuStore).

3. Следующим шагом злоумышленники инструктируют Вас по установке данного приложения (отличается от стандартной установки приложения из официального магазина приложений).

4. По итогам установки приложения Вы предоставите полный доступ к Вашему смартфону, в том числе к банковским приложениям, и не сможете удалить данное приложение.



В случае, если Вы столкнулись с мошенниками, которые настойчиво просят установить приложение, Вам необходимо:

1. Прервать звонок и не переходить по ссылкам, которые Вам пришлют. Официальное приложение «ЭнергосбыТ+» доступно исключительно в официальных магазинах приложений (Google Play, AppStore, RuStore).

2. В случае, если Вы установили поддельное (ложное) приложение, удалить его сможете только при помощи сброса устройства к заводским настройкам.

3. Безопасно это можно сделать при помощи сброса до заводских настроек и восстановления из резервной копии Google (Xiaomi, Samsung и т.д.). И мобильное приложение, и сайт злоумышленников полностью брендированы под нас и повторяют наши логотипы и официальную стилистику – это особенно способствует вводу клиентов в заблуждение.

Будьте бдительны! Не дайте себя обмануть!

Осторожно, тонкий лёд!

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в осенне-зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей.



Осенний лёд в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. Такое состояние льда представляет собой УГРОЗУ!

ДЕТИ!

НЕЛЬЗЯ НАХОДИТЬСЯ НА ЛЬДУ БЕЗ ПРИСМОТРА ВЗРОСЛЫХ.

Общие правила:

- соблюдайте элементарные правила безопасности на льду. Помните, безопасным лёд считается при толщине не менее 12 см;
- запрещается ходить по льду под мостами, рядом с любыми водными сооружениями, в местах впадения в водоем ручьев и рек;
- выходить на некрепкий лёд;
- собираться группой на небольшом участке льда;
- проверять на прочность льда ударами ногой, клюшками;
- переходить водоем по некрепкому льду;
- идти по льду, засунув руки в карманы.

Что делать, если вы провалились в холодную воду:

- не паникуйте, не делайте резких движений, дышите как можно глубже и медленнее;
- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, предав телу горизонтальное положение по направлению течения;
- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд;
- выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли: ведь лёд здесь уже проверен на прочность.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо срочно позвонить по телефону: 112 (все звонки бесплатны).

РОДИТЕЛИ!

Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны ВАС, РОДИТЕЛЕЙ, поможет избежать беды на водоёмах. От этого зависит жизнь ВАШИХ детей сегодня и завтра.

